



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 22
MELLÉKLET: - db

TÁRGY: A Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten vezetői és intézményi tanfelügyeleti ellenőrzése

ELŐTERJESZTÉS

az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság

SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: **Murvai Árpád**
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: **Sebestyén Györgyi intézményvezető**
dr. Horváth Annamária köznevelési referens

ELŐADÓ: **Murvai Árpád**
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

dr. Holczer Mónika
igazgatóságvezető

Terjedelem: 1 + 2 oldal

Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság!

Az **országos pedagógiai-szakmai ellenőrzés (tanfelügyelet)** rendszerének működtetését a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: **Nkt.**) 78. § (1) bekezdés f) pontja írja elő, jogszabályi háttérét az **Nkt.** mellett a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet (a továbbiakban: **EMMI rendelet**) adja, az ellenőrzést az **Oktatási Hivatal tervezi és szervezi meg.**

Az ellenőrzést legalább ötévente egyszer el kell végezni, fenntartótól és intézménytípustól függetlenül minden köznevelési intézményben. Az ellenőrzés feladata és célja, hogy a pedagógusok, az intézményvezetők, valamint az intézmények értékelésén keresztül támogassa a nevelési-oktatási intézmények szakmai fejlődését.

Ennek megfelelően a **tanfelügyeleti rendszer három fő területen – pedagógus, intézményvezető, valamint intézmény – végez országos pedagógiai-szakmai ellenőrzéseket** meghatározott eljárásrend szerint, megadott eszközök felhasználásával. Az ellenőrzések során alkalmazott eljárásrendek egységesek, ugyanakkor a különböző szakterületekre jellemző sajátosságoknak megfelelően az alkalmazott eszközök és értékelési szempontok intézménytípusonként eltérhetnek egymástól.

A Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten (a továbbiakban: Óvoda) vezetői és intézményi tanfelügyeleti ellenőrzésére 2022-ben került sor. Az ellenőrzések eredményéről szóló dokumentumokat és intézkedési terveket az intézmény vezetője 2023. január végén küldte meg a polgármesteri hivatal Humán Osztályának.

Az **EMMI rendelet** 146. § (5) bekezdése alapján

*„A **vezetői ellenőrzés célja az intézményvezető pedagógiai és vezetői készségeinek fejlesztése az intézményvezető munkájának általános pedagógiai és vezetéselméleti szempontok, valamint az intézményvezető saját céljaihoz képest elért eredményei alapján. Módszere az interjúkészítés és a dokumentumelemzés, valamint [...] az intézmény feladatellátásával összefüggő kérdőíves felmérések és az intézményi önértékelés intézményvezetőre vonatkozó dokumentumainak elemzése.**”*

Az **EMMI rendelet** 146. § (8) bekezdése határozza meg az intézményellenőrzés célját:

*„Az **intézményellenőrzés célja, hogy iránymutatást adjon az intézmény pedagógiai-szakmai munkájának fejlesztéséhez annak feltárása által, hogy a köznevelési intézmény hogyan valósította meg a pedagógiai programjában és a munkatervében [...] foglaltakat.**”*

Az **Óvoda vezetőjének ellenőrzése** szinte minden területen **kiemelkedő minősítésű megállapításokat tesz**, fejlesztendő területnek a tehetségigéreték fejlesztését, a fenntartható fejlődéshez kapcsolódó kompetenciák fejlesztését, valamint az intézmény teljes munkatársi körével való személyes kapcsolattartást jelöli meg.

Az **intézményi ellenőrzés** legtöbb megállapítása is **kiemelkedőnek** ítéli a pedagógiai folyamatok megvalósulását, a személyiség- és közösségfejlesztést, a pedagógiai működés feltételeit, az országos szakmai elvárásoknak való megfelelést; **megfelelőnek ítéli** az intézményben folyó pedagógiai munkával összefüggő eredményeket, valamint az intézmény külső kapcsolatait.

Az ellenőrzések eredményéről szóló összefoglaló részletesebben tanulmányozható a Humán Osztályon.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2023. március 9.

Murvai Árpád
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának
...../2023. (III. ...) határozata
a Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten vezetői és intézményi tanfelügyeleti ellenőrzéséről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság alcím 7. pont 1. alpontjában meghatározott hatáskörében megköszöni a Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten vezetőjének beszámolóját az intézményt és a vezetőt érintő tanfelügyeleti ellenőrzésekről, és elismerését, köszönetét fejezi ki az óvoda eredményes működésével kapcsolatban.

Határidő: 2023. március 30.

Felelős: Murvai Árpád Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke